
Český jazyk pro 1. stupeň základních škol      2.třída, doporučený věk: 7-8 let 

 

 

1. Seřaď slova podle abecedy I.:  

 

KOSMONAUT    LETIŠTĚ        PILOT 

 

 

…………………………………………………………………………………………. 

 

2. Seřaď slova podle abecedy II.:  

 

PES      VELBLOUD     CHAMELEON  

 

 

………………………………………………………………………………………….. 

 

3. Seřaď slova podle abecedy III.:  

 

ŽIRAFA     ZEBRA     OPICE  

 

 

………………………………………………………………………………………….. 
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4. Označ slovo, které do řady nepatří:  

 

PES   KOČKA  OPICE   MORČE  

 

TALÍŘ   MISKA  MYŠKA  SKLENICE  

 

TEPLÁKY   SUKNĚ   PUNČOCHÁČE  PLYŠÁK  

 

KLAVÍR   NOTY   KYTARA   HOUSLE    
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Správné řešení:   

1. Kosmonaut – letiště – pilot  

2. Chameleon – pes - velbloud  

3. Opice – zebra – žirafa  

4. Opice (není domácí zvíře), myška (nepatří mezi nádobí), plyšák (není část oblečení), 

noty (není hudební nástroj)  

 

 


